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8. INFORMACIÓN. 
 
8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA. 
 
8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS 
(del 5 al 8 de abril de 2022) 
 

Día 5 de abril de 2022: 
 
- Documentación relativa a expediente del préstamo participativo concedido por SODERCAN a Astroland 

Interplanetary Agency, S.L., incluyendo calendario de pagos de intereses y capital, así como grado de cumplimiento, 
solicitada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. [10L/9100-1647] 

 
- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a establecimiento de un plan de transporte 

alternativo ante retrasos previstos de más de 30 minutos en el transporte ferroviario y otros extremos, presentada por el 
Grupo Parlamentario Mixto. [10L/4300-0362] 

 
- Interpelación relativa a planes y actuaciones para reducir la tasa de desempleo de mayores de 45 años, presentada 

por el Grupo Parlamentario Mixto. [10L/4100-0210] 
 
- Moción N.º 110 subsiguiente a la Interpelación N.º 10L/4100-0195, relativa a criterios en relación con las previsiones 

del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana acerca de los plazos para el inicio de los tramos pendientes de la 
autovía A-73 entre Burgos y Aguilar de Campoo, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4200-0110] 

 
- Documentación relativa a localización y distribución exactas de los 1655 m2 que se pintaron en relación al contrato 

de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención 
Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1648] 

 
- Documentación relativa a tipo de contrato que se ha hecho con la empresa Contranorte, S.L. (B39842992) en 

relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia 
de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-
1649] 

 
- Documentación relativa a tipo de contrato que se ha hecho con la empresa Victor Dubita (72.341.965-L) en relación 

al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1650] 

 
- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista por CANTUR para publicar en el portal de transparencia los 

contratos menores del cuarto trimestre de 2021 y del primer trimestre del 2022, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, 
del Grupo Parlamentario Mixto. [10L/5300-2046] 

 
- Documentación relativa a relación de centros de salud y fechas en la que se ha realizado el cambio de gasóleo a 

gas natural en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos 
a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1651] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso de "Oficio Electricidad (montaje y 

mantenimiento de instalaciones eléctricas de alta y baja tensión. III Convenio Metal. 20 horas presenciales" en relación al 
contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1652] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso de "Riesgos en el puesto de trabajo. 

4 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los 
centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo 
Parlamentario Popular. [10L/9100-1653] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso de "Formación inicial en prevención 

de riesgos laborales para trabajos de técnico de mantenimiento. 4 horas presenciales" en relación al contrato de 
mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria 
del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1654] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso de "PRL para trabajos de instaladores 

y reparadores de líneas y equipos eléctricos (Conv. Metal). 4 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento 
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integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, 
solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1655] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso de "PRL para trabajos de fontanería, 

instalaciones de calefacción-climatización, instalaciones de agua caliente sanitaria e instalaciones solares térmicas. Parte 
específica (Conv. Metal). 8 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e 
infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual 
Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1656] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso de "PRL para operadores de 

plataformas elevadoras. Parte específica (Conv. Metal). 8 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento 
integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, 
solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1657] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso de "PRL para operadores de 

plataformas elevadoras. Teórico-práctico. 8 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de 
instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. 
César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1658] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso homologado de Legionella. 

"Mantenimiento higiénico sanitario de instalaciones de riesgo. 25 horas presenciales" en relación al contrato de 
mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria 
del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1659] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso teórico-práctico de "Operador 

especializado en el manejo de plataforma elevadora móvil de personal tipo 3ª y 3B bajo norma UNE 58923:2020. 8 horas 
presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros 
adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/9100-1660] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso teórico-práctico de "Técnico 

especialista en trabajos en altura. 7 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e 
infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual 
Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1661] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso "Trabajos en altura. 8 horas 

presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros 
adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/9100-1662] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso "Nivel básico C-16 - especialidad - 

trabajos de fontanería, instalaciones de calefacción - climatización (II Conv. Metal). 50 horas. 20 horas presenciales" en 
relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia 
de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-
1663] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso "PRL para trabajos de instaladores 

y reparadores de líneas y equipos electrónicos (Conv. Metal). 20 horas presenciales" en relación al contrato de 
mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria 
del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1664] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso para "Trabajadores de fontanería, 

instalaciones de calefacción-climatización, instalaciones de agua caliente sanitaria e instalaciones solares térmicas. Parte 
específica (Conv. Metal). 8 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e 
infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual 
Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1665] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso "PRL para operadores de plataformas 

elevadoras. Parte específica. (Conv. Metal). 8 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de 
instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. 
César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1666] 
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- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso "Nivel básico de prevención de las 

actividades del metal en la construcción (III Conv. Metal). 60 horas/20 horas presenciales" en relación al contrato de 
mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria 
del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1667] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso "Oficio electricidad (montaje y 

mantenimiento de instalaciones eléctricas de alta y baja tensión) (III. Conv. Metal). 20 horas presenciales" en relación al 
contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1668] 

 
- Documentación relativa a fecha de realización y número de asistentes al curso "PRL para el uso de plataformas 

móviles de personas. 8 horas presenciales" en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e 
infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual 
Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1669] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la adecuación de las calderas por 

cambio a gas en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros 
adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/9100-1670] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la retirada de termos eléctricos y 

conexión a gas natural en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los 
centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo 
Parlamentario Popular. [10L/9100-1671] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado el cambio de puertas de acceso 

manuales a los centros por automáticas en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras 
de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del 
Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1672] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado el cambio de ventanas en relación 

al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1673] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la rehabilitación energética en sala 

de calderas en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros 
adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/9100-1674] 

 
 - Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la limpieza y acondicionamiento 

de la instalación de gasóleo en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos 
los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo 
Parlamentario Popular. [10L/9100-1675] 

 
 - Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la reposición del quemador de 

gasóleo en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos 
a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1676] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la sustitución de la bomba de 

recirculación de agua caliente en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos 
los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo 
Parlamentario Popular. [10L/9100-1677] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la sustitución de 60 ventanas en 

relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia 
de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-
1678] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado el cambio de rodamientos de 60 

ventanas y colocación de vidrios de cámara en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e 
infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual 
Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1679] 
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- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se han realizado reparaciones de tejado, canalones 
y bajantes en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos 
a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1680] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado el mantenimiento de circuitos 

ACS/APS, producto químico para tuberías en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e 
infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual 
Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1681] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la sustitución del alumbrado a led 

en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la 
Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1682] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la reforma del alumbrado en relación 

al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1683] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la sustitución de bombas de 

recirculación en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros 
adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/9100-1684] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se han realizado puertas automáticas en relación al 

contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1685] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la sustitución de líneas generales 

ACS en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la 
Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1686] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se han realizado labores de impermeabilización 

planta sótano, planta baja y bajocubierta en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras 
de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del 
Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1687] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la reparación de fachada en relación 

al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1688] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se han realizado actuaciones en la cubierta y mejora 

energética, interviniendo en lucernarios en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras 
de todos los centros adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del 
Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1689] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la reparación de forjado en relación 

al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia de 
Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1690] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la sustitución de radiadores en 

relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la Gerencia 
de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-
1691] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la mejora de la carpintería exterior 

en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la 
Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1692] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la instalación de la cubierta en sala 

de residuos en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros 



 
 
 

BOLETÍN OFICIAL 

Núm. 324 12 de abril de 2022 Página 17595

 
adscritos a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/9100-1693] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la renovación de aire y climatización 

en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos a la 
Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1694] 

 
- Documentación relativa a Centros de Salud y fechas en las que se ha realizado la adecuación de espacios por 

pandemia en relación al contrato de mantenimiento integral de instalaciones e infraestructuras de todos los centros adscritos 
a la Gerencia de Atención Primaria del SCS, solicitada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1695] 

 
- Escrito del Grupo Parlamentario Popular por el que solicita la creación de un Intergrupo Parlamentario para la 

Defensa y Promoción de los Derechos Humanos en América Latina. [10L/9999-0071] 
 
- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 31 de marzo de 2022. [10L/6200-

0178] 
 
- Escrito de la Consejera de Presidencia, Interior, Justicia y Acción Exterior al que acompaña convocatoria de la 

reunión ordinaria del Consejo Cántabro de Estadística que tendrá lugar el 12.04.2022. [10L/7520-0004] 
 
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a valoración de la dimisión del Director Médico de Atención 

Primaria, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-0950] 
 
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a valoración de la dimisión, en lo que va de legislatura, de dos 

titulares de la Dirección Médica de Atención Primaria, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario 
Popular. [10L/5100-0951] 

 
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a valoración de la dimisión del Director Médico de Atención 

Primaria tras las declaraciones del Consejero de Sanidad y las notas de prensa donde se cuestiona la línea seguida por la 
Atención Primaria, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/5100-0952] 

 
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a gestiones y actuaciones realizadas por el Consejero de Sanidad 

para evitar la dimisión del Director Médico de Atención Primaria, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo 
Parlamentario Popular. [10L/5100-0953] 

 
Día 6 de abril de 2022: 
 
- Escrito de la Secretaría de la Comisión Mixta para la UE por el que remite la Propuesta modificada de Reglamento 

del Parlamento Europeo y del Consejo por el que se modifican los Reglamentos (UE) n.º 1303/2013 y (UE) n.º 223/2014 en 
lo que atañe al aumento de la prefinanciación procedente de los recursos REACT-UE [COM (2022) 162 final] [2022/0096 
(COD)], a efectos del artículo 6 de la Ley 8/1994, de 19 de mayo. [10L/7410-0235] 

 
- Documentación relativa a declaración de Torrelavega y su comarca como "Zona de Urgente Reindustrialización 

(ZUR)" en el mes de agosto de 2015, solicitada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. [10L/9100-
1696] 

 
- Pregunta con respuesta escrita relativa a resultados del Plan de Reindustrialización Sostenible de las comarcas del 

Besaya y Campoo gestionado en aplicación de la Propuesta de Resolución aprobada en sesión plenaria de 07.05.2018, 
presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. [10L/5300-2047] 

 
- Pregunta con respuesta escrita relativa a resultados del Plan de Reindustrialización de las comarcas del Besaya y 

Campoo gestionado en aplicación de la Propuesta de Resolución aprobada en sesión plenaria de 09.03.2020, presentada 
por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. [10L/5300-2048] 

 
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a repercusiones en el actual ejercicio económico y medidas a 

adoptar ante el crecimiento del PIB, inferior al previsto para 2021, y de la cifra más alta de deuda de la historia de nuestra 
comunidad autónoma, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Ciudadanos. [10L/5100-0954] 

 
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a situación del expediente de la IGP Carne de Cantabria, 

presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Ciudadanos. [10L/5100-0955] 
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- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a plazos para la aprobación por parte de Europa del expediente 
de la IGP Carne de Cantabria, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Ciudadanos. [10L/5100-
0956] 

 
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a situación del Consejo Regulador de la IGP Carne de Cantabria, 

presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Ciudadanos. [10L/5100-0957] 
 
- Documentación entregada por el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana al Gobierno relativa a la 

conexión ferroviaria entre Santander y Bilbao, solicitada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. 
[10L/9100-1697] 

 
- Proyecto de Ley de creación del Instituto Cántabro de Administración Pública (ICAP) "Rafael de la Sierra", remitido 

por el Gobierno. [10L/1000-0017] 
 
Día 7 de abril de 2022: 
 
- Escrito de partido político "VERDES EQUO" sobre elaboración de un Plan Director para la Eliminación del Amianto 

en la Comunidad Autónoma y otros extremos. [N.º Registro: 11855.- Fecha entrada: 07.04.2022.- Expediente: 10L/7460-
0037] 

 
Día 8 de abril de 2022: 
 
- Escrito de D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto, por el que solicita la conversión de las preguntas 

orales en Pleno números 10L/5100-0922 a 10L/5100-0926 y 10L/5100-0935 a 10L/5100-0937, incluidas en el orden del día 
del Pleno convocado para el 11.04.2022, en preguntas con respuesta escrita. 

 
- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 7 de abril de 2022. [10L/6200-

0179] 
 
- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 10L/5300-2030 a 10L/5300-2032, a 

solicitud de D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. 
 
- Documentación relativa a fondos asignados a la Comunidad Autónoma dentro de los Fondos de Recuperación 

Europeos, solicitada por D.ª María José González Revuelta, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1698] 
 
- Documentación relativa a relación de fondos extraordinarios recibidos del Gobierno de España como consecuencia 

del Covid-19, solicitada por D.ª María José González Revuelta, del Grupo Parlamentario Popular. [10L/9100-1699] 
 
- Escrito de D. Álvaro Aguirre Perales, del Grupo Parlamentario Popular, por el que solicita la conversión de las 

preguntas orales en Pleno números 10L/5100-0927 a 10L/5100-0934, incluidas en el orden del día del Pleno convocado 
para el 11.04.2022, en preguntas con respuesta escrita. 

 
- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Mixto a la proposición no de ley, N.º 10L/4300-0357, formulada 

por el Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a habilitación de un procedimiento para que la 

Comunidad Autónoma no tenga que devolver los 25 millones de euros no asignados de las ayudas por el Covid-19 dirigidas 
a autónomos y empresas, presentada por el Grupo Parlamentario Ciudadanos. [10L/4300-0363] 

 
- Enmienda presentada por los Grupos Parlamentarios Regionalista y Socialista a la proposición no de ley, N.º 

10L/4300-0348, formulada por el Grupo Parlamentario Mixto. 
 
- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista a la moción, N.º 10L/4200-0110, formulada por el 

Grupo Parlamentario Popular. 
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